

Новости промышленности

- Нефтяная и газовая
- Энергетика и ЖКХ
- Металлургия и ГОКи
- Лесная и мебельная
- Рынок продуктов питания
- Автомобильный рынок
- Химическая и фармацевтическая
- Машино- и приборостроение
- Парфюмерно-косметическая
- Розничная торговля
- Транспорт и логистика
- Строительство
- Строительные материалы
- Финансовые услуги

[Поиск компаний](#)

[Курсы валют](#)

[Конференции](#)

[Новости в RSS](#)

Услуги INFOline

Тематические новости
Архив материалов
Обзор отрасли
Отраслевая лента новостей
PR - поддержка
Ассортиментно-Ценовой мониторинг
Рекламные услуги
Прайс на все услуги

Периодические обзоры

- Инвестиционные проекты в промышленном строительстве стран ближнего зарубежья: Выпуск №93
- Rating retailers FMCG of Russia: November 2011
- Рынок цемента. Ноябрь 2011 года
- Рейтинг торговых сетей FMCG РФ: Ноябрь 2011 года
- Инвестиционные проекты в гражданском строительстве РФ: №11 2011 г.
- Макроэкономика России и состоянии обрабатывающих отраслей: № 11(51) 2011.
- Инвестиционные проекты в промышленном строительстве РФ: ноябрь 2011 года
- Рынок цемента. Октябрь 2011 года
- Инвестиционные проекты в промышленном строительстве РФ: октябрь 2011 года
- Инвестиционные проекты в гражданском строительстве РФ: №10 2011 г.

Готовые исследования

Аналитическая записка "К проекту Закона "Об основах государственного

Группа строительных компаний "ВИС" развивает "проекты будущего".

[Строительство](#) » [Приволжский ФО](#)

04.03.2010 в 15:35 | INFOline, ИА (по материалам компании) | Advis.ru



Группа строительных компаний "ВИС" развивает "проекты будущего"

3 марта 2010 г. Министр транспорта РФ Игорь Левитин, являющийся также председателем Наблюдательного Совета Федерации настольного тенниса России (ФНТР), посетил площадку строительства Центра настольного тенниса России в

Оренбурге. Он осмотрел объект, внимательно изучил план здания, расспросил строителей о будущих планировках, о наличии необходимой для спортивного процесса инфраструктуры.

В 2007 г. И. Левитин принимал участие в закладке первого камня на месте строительства Центра. "Центр настольного тенниса в Оренбурге — проект будущего, проект для наших детей. Уверен, что воспитанники центра будут занимать самые высокие места на соревнованиях всех уровней", — отметил министр на церемонии.

Центр предназначен для проведения соревнований по настольному теннису международного уровня, а также для подготовки высококлассных спортсменов, и соответствует техническим требованиям Европейского союза по настольному теннису (ЕТТУ). Согласно проекту, спорткомплекс расположится в пределах ядра городского центра Оренбурга и станет одной из существенных архитектурных доминант, формирующих облик города.

В здании Центра расположится основной спортивный зал площадью 1 152 кв. м, с односторонней трибуной на 980 зрителей и VIP-трибуной на 20 мест для соревнований международного класса, малый игровой зал площадью 480 кв. м, тренажерный зал, восстановительный центр, учебные классы, а также административные, бытовые и хозяйственные помещения. В Центре будут созданы комфортные условия для проведения соревнований, для спортсменов и членов команд, отдыха зрителей.

Генеральным подрядчиком строительства выступает ГСК "ВИС".

Для справки: Название компании: Производственная фирма ВИС, ООО Регион: Санкт-Петербург Адрес: 195112, Россия, Санкт-Петербург, Заневский пр., д. 28 Вид деятельности: Строительство Телефоны: (812)3366990 Факсы: (812)3366991 Web: http://www.pfvis.ru

Услуга "Тематические новости" - мониторинг СМИ по вашему заказу | Новости за сегодня находятся в открытом доступе. (Из архива доступно до 15 новостей за 7 дней)

Увеличить шрифт | Tahoma | Версия для печати | Рейтинги просмотров: 10

Отправить Комментарии Дополнительная информация

Специальное предложение

Специальное предложение:

Приобретая исследование «Производство и потребление щебня в России. Итоги 2010 года Прогноз до 2015 года» - БАЗА данных "Собственников и операторов подвижного состава полувагонов России" в ПОДАРОК!!!

Основная цель Исследования "Производство и потребление щебня в России. Итоги 2010 года. Прогноз до 2015 года" – анализ динамики и географической структуры производства и потребления нерудных строительных материалов, и щебня в частности, на территории России, характеристика состояния инвестиционного климата рынка, обзор оборудования для производства нерудных строительных материалов, представленного на российском рынке, анализ объема запасов и характеристика крупнейших месторождений нерудных строительных материалов, анализ структуры и динамики цен на рынке щебня, анализ логистики (подробное описание динамики и структуры железнодорожных и водных перевозок), а также прогнозирование объемов



ПОИСК ПО САЙТУ

Топ новости

Progulkarosadu.ru – новая форма коммуникации с потребителем от компании "Сады Придонья"

"Башнефть" выступила основным спонсором строительства второй очереди "Уфа-Арена".

Автомобильный рынок в цифрах и тенденциях на калужском форуме "Автоэволюция 2011".

Концепт SUZUKI GRAND VITARA MARINE дебютировал на выставке SEMA 2011.

На Саяно-Шушенской ГЭС начался монтаж основных узлов гидроагрегата №7.

С.Собянин дал интервью радиостанции "Эхо Москвы".

Председатель Правительства Российской Федерации В.В.Путин провёл заседание Президиума Правительства. Часть 1.

О ситуации с водоснабжением г. Калуга

Заявления о проведении работ по строительству "Енисейского ферросплавного завода" не соответствуют действительности.

Новое покрытие для автодорог изобрели в Корпорации ТехноНИКОЛЬ.

"Общественный контроль": Продавцы зефира выдают глазури за шоколад.

"Газпром" и "Сербиягаз" ввели в эксплуатацию первый объект "Южного потока" — ПХГ "Банатский Двор".

Госкорпорация "Росатом" создаст системного интегратора по сервисному обслуживанию зарубежных АЭС.

9 декабря 2011 года представители ООО "Рено Тракс Восток" впервые продемонстрировали журналистам производственный цех Renault Trucks завода в Калуге.

X5 открыла в Калужской области первый супермаркет "Перекресток".

